Moabnpotikd I INvpvaciov

T = Keg. 4°. Xovaptiosig

1.TTwg ovopdleTte n ypa@ikAR mapdoTtaon ThG ouvdpTnong y=ax?;
H vpagikA TapdoTaon Thg ouvdpTthong y=ax? e a < O ovopdZeTal TapaPoAn.

2. Tloia eivai n kKopuph TNG TapaPoAnc:
H mapapoAn éxer kopuph To onueio O(0,0), dnAadn Thv apxh Twv afovwy.

3. Tlolog cival o aovag ouppeTpiag TNG mapaPoAic y= ax?;
O 4€ovag ouppeTpiag TG TapaPoAic y=ax? ivai o afovag y'y.

4. TTote pia wapaPpoAn maipvel Thv €AAXIOTN KAl wOTE TN HEYIOTN TIUA TG
Mia mapaPoAn mtaipver eAdxiotn Tipay = 0 dtav a > O kai x=0 evw, éTav a < O kai
x=0,maipver péyiorn Tipn y=0.

5. Ti Aépe TeTpaywvikn ouvaprtnon;
TeTpaywvikh ouvdpTnon Aépe KABe ouvdpTnon TG HOPYAG y=ax? + PxX + v.

6. TTola cival n KopuPNR HIAC TETPAYWVIKAC OUVAPTNONG:

p

, , . . , A ,
H Kopugh TnG TETpAyYWVIKAC ouvdpTnong €ivai To anpeio K[—Z—, —4—J , 0TTO0V
a a

A=p3-4ay.

7. Tloiog cival o afovac ouppeTpiac HIAC TETPAYWVIKAC ouvaAPTNONG:
O d€ovag ouppeTpiag Hiag TETPAYWVIKAC ouvdpTnong €ival h kKatakopugn euBeia ou

p

diépxeTal amo Thv kopugh K kai éxel e€iowaon x= “og
a

8. TToTe pia TeTpaywvikn ouvaptTnon €Xel EAAXIOTO KAl OTE HEYIOTO?

p

Av a>0,T6TE n TETPAYWVIKA ouvdpTnan Tiaipvel eAdX10TN TIPA Y= " a oTav x= ~5q
a a

Av a<0,T6Te n TETpAYWVIKA ouvdpTnon Taipvel HEYIOTN TIHUA Y= —4%1 oTav x= _2[5_a




